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Dunajská Lužná

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2023. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis obce

Dunajská Lužná je veľká obec v okrese Senec, v Bratislavskom kraji, juhovýchodne 
od Bratislavy. Vznikla zlúčením pôvodných obcí Jánošíková, Nové Košariská a Nová 
Lipnica. Patrí medzi dynamicky rastúce obce bratislavského zázemia, s výraznou 
rezidenčnou funkciou, rodinnou zástavbou, novými obytnými súbormi a dobrou 
dostupnosťou do hlavného mesta. Poloha na Žitnom ostrove, pri ceste I/63 a blízkosť 
vodných a rekreačných plôch jej dávajú prímestský aj prírodný charakter.

Služby

Obec poskytuje školské, kultúrne, športové a komunálne služby rastúcej obytnej 
komunite. Oficiálny obecný katalóg školských zariadení uvádza Materskú školu 
Dunajská Lužná so sídlom na Brezovej ulici a viacerými elokovanými pracoviskami, 
Základnú školu Dunajská Lužná a Základnú umeleckú školu Dunajská Lužná. Obec 
rieši aj projekty rekonštrukcie základnej školy a materskej školy, čo súvisí s rastom 
počtu obyvateľov. Kultúru a komunitný život dopĺňajú obecné podujatia, miestne 
centrum, knižnica, športové kluby, cyklotrasy a dostupnosť rekreačných lokalít.

Ekonomika obce

Ekonomika Dunajskej Lužnej je formovaná suburbanizáciou Bratislavy. Významné sú 
služby pre obyvateľov, maloobchod, stavebníctvo, remeslá, školstvo, gastro, osobné 
služby a dochádzka za prácou do Bratislavy, Senca či priemyselných a logistických 
zón regiónu. Rast obce prináša príjmy aj tlak na infraštruktúru: školy, dopravu, 
kanalizáciu, verejné priestory a občiansku vybavenosť. Kľúčové je riadenie územného 
rozvoja tak, aby obec nebola len obytným satelitom, ale plnohodnotným miestom pre 
život.

Vygenerované 04. 06. 2026


